

您不懂的那些福彩小知识

玩福彩二三十年,所有票种都买过,所有玩法都精通,大奖小奖也经常拿,您是否觉得自己已经是资深老彩民——地地道道的“福彩通”了?但,可能,也许,您不懂福彩。

您可知道,双色球摇奖机和摇奖球有着哪些不为人知的“秘密”?七乐彩也可中出500万元大奖?彩民购买彩票的钱有多少是公益金,公益金又是怎样扶危济困的?



您不懂双色球

摇奖机里的“奔驰”与千元小球

对于广大福彩彩民来说,“彩市航母”双色球的大名可谓如雷贯耳、无人不晓,大家都对双色球“大奖大、小奖多”的特点津津乐道,动辄中出的亿元大奖更是成为彩民们茶余饭后的热门话题,但却很少有人知道,每期双色球的开奖号码,是怎样在万众瞩目之下诞生的?在双色球摇奖中,又有着哪些安全保障,来保证开奖的安全与公正?

双色球的摇奖设备是双色球开奖的重要设备。双色球开奖现场,共有4台摇奖机,其中2台主摇奖机,2台备用摇奖机,都是由中国福利彩票发行管理中心专门从法国 RYO CATTEAU 公司进口的。RYO CATTEAU 公司从1938年开始生产制造摇奖机,产品遍及数十个国家和地区,在全世界的摇奖设备中无论是技术、安全,还是外观,都是一流的。摇奖机全机高2.02米,宽0.75米,总重量85公斤。摇奖机的外形呈上下两部分,下部为底座,高0.77米,球状搅拌室和号码球预览架的材料为高密度有机玻璃,透光性好、硬度高、耐磨、耐腐蚀,高强度合金制成的底座坚固耐用,使用寿命长。摇奖采用搅拌室底盘双轮双向旋转的搅拌方式,能将摇奖球充分搅拌均匀,保证出球的随机性。按照公司经理兼技术总监萨维耶的说法,他们的摇奖机在行业里被称为“摇奖机里的奔驰”。

与“摇奖机里的奔驰”相对应的,双色球开奖用的4套摇奖球每个球都是价值千金。摇奖球由 RYO CATTEAU 公司提供,获得专利认证,单个球重量为25克,标准直径为50毫米,允许误差0.5毫米,均通过特殊的硫化处理,非常均匀。每个摇奖球大约1600元人民币,是国内使用的彩票开奖用球中价格最昂贵的,约为普通用球售价的50倍。每个号码球由天然橡胶合成原料手工制作,为实心球,颜色分别为亮红色和深蓝色。摇奖球的号码球质地紧密,重量较重,具有防静电、抗老化、性能稳定、不易产生变形等优点。

摇奖球在投入使用前,需经过中国计量科学研究院进行检测,且每使用一年还需要复测。每套摇奖球每使用20期就要用专门的清洗液进行清洗,晾干后还要进行抽检,并远离紫外线照射,避免长时间暴露在演播厅的强灯光下,平时存放在密闭的专用球箱中,工作人员在接触摇奖球时也必须佩戴手套。

如此金贵的摇奖球,即使如此小心保存和保养,根据生产厂家建议,同时也考虑到橡胶老化等因素,每套摇奖球的使用寿命也只有2年左右,以保证摇奖的公平公正。

您不懂七乐彩 也能中500万

七乐彩自2007年1月1日起,正式作为一款全国联销游戏发行,与双色球、3D共同构成了福彩乐透数字游戏的“铁三角”。七乐彩具有选号范围中等、难度适中、投注简单、投注方法多、中奖难度适中、奖金额度高等特点,受到全国彩民的喜爱。

在平时的彩市新闻中,彩民经常能看到一二百万元的

七乐彩头奖,因此,有些彩民就误以为,七乐彩出不了什么大奖。殊不知,七乐彩也是能中出500万元大奖的!

2018年4月11日,七乐彩第18041期开奖,在高奖池的助力下,中出1注500万元超值一等奖,被泉州彩民唐先生斩获,中奖彩票是一张有12个号码的复式票,总奖金507万元。

说起唐先生,还真是让人

有些惊讶于他的幸运。原来,唐先生前两年就中过七乐彩的一等奖,是福彩的“老熟人”。据他说,上次中了200万元,而这次中得的七乐彩一等奖更上一层楼,有500多万元,不禁让唐先生感慨道:“我和七乐彩的缘分真是不浅!”

据统计,七乐彩上市11年来,已中出了超过1000注百万元超值一等奖。



您不懂公益金 小付出怎样化为大爱心

随着彩民群体对福彩认识的不加深,理性购彩、健康购彩的理念已经被更多人所认可,彩民们不再只是追寻着奖金,而是更多地把目光放到了福彩的公益属性上。但是,自己投注的这十元八元钱,是怎样成为支撑社会福利事业的巨大力量的呢?估计很多彩民都不清楚个中原委。

福利彩票是国家特许发行的彩票,发行彩票取得的收入怎么分配,国家有明确的规定和严格的管理,但基本原则是:彩民每购买一张福利彩票,都会为福彩公益金奉献出一份力量。以彩民们最熟悉的双色球为例,每张彩票2元钱,其中有51%作为彩票奖金、13%作为发行费、36%作为彩票公益金。也就是说,彩民每花费2元钱购买一注双色球,都会为社会福利事业筹集0.72元公益金。而且,根据财政部规定,所有票种的公益金占销量的比例均不得低于20%。就这样,一张张小小彩票,化身为一滴滴爱心,汇滴为海,积微成著,最终汇聚成了支撑社会福利事业的巨大助力——福彩公益金。

2017年,民政部彩票公益金预算额度为265200万元,遵循“扶老、助残、救孤、济困”的福利彩票发行宗旨和彩票公益金使用有关规定,专项用于民政社会福利及相关公益事业,重点支持社会养老服务体系建设项目;优先支持社会福利设施建设以及残疾人、孤儿、经济困难人群等特殊困难群体受益的项目;适当支持符合规定的其他社会公益项目;补助地方资金着重向贫困地区倾斜。

其中,用于老年人福利类

扶老



济困



助残



救孤



项目共计131613万元,主要用于新建和改扩建城镇老年社会福利机构、养老服务设施,以提升养老服务体系水平,构建以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合的社会养老服务体系;用于儿童福利类项目的彩票公益金共计49264万元,主要用于资助县级儿童福利机构建设,构建基层儿童福利服务体系,对机构内儿童养育、治疗、特教、康复项目予以资助;用于残疾人福利类项目的彩票公益金共计49264万元,主要用于资助地方开展精神卫生福利机构、民政康复辅具机

构建设和设备配置、其他民政直属残疾人服务机构等的建设,以及通过购买服务的方式推动精神障碍社区康复服务发展等;用于社会公益类项目的彩票公益金共计26107万元,主要用于社会捐助体系建设和捐赠废旧纺织品综合利用项目,未成年人救助保护中心建设,殡葬基础设施设备建设等。

这些公益金已经化为社会福利事业的爱心洪流,涌向全国各地每一个角落,流入每一个需要帮助的人手中,让老有所依、残有所倚、孤有所养、困有所助,真正体

现了福彩公益的社会责任与使命。

现在,您已经懂了,福彩为了公平公正付出了大量的资金与人力物力,让彩民们能够阳光玩彩、开心中奖,而彩民们献出的爱心,则化为暖阳般的福彩公益金,普照全国各地,为需要帮助的人们送去温暖与关怀。

如果还有人跟您说“玩福彩就是中大奖”或是“小游戏小奖没意思,玩大的才刺激”之类的话,您可以理直气壮地说:“您不懂福彩!”

然后,和他聊聊——您知道的福彩。